
Сотрудники следственного управления продолжают работу по организации правового просвещения граждан

В рамках деятельности по правовому просвещению сотрудники СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО продолжают посещать учебные учреждения, проводя профилактические лекции.

Заместитель руководителя следственного отдела по Железнодорожному району города Хабаровск следственного управления Евгений Хайдарович Юсупов принял участие в проведении правовой лекции для студентов ДВИУ РАНХиГС.

В ходе лекции освещены темы, связанные с вопросами организации следственной работы, разъяснены основные нормативные положения действующего законодательства, регламентирующего деятельность следователей Следственного комитета Российской Федерации, приведены примеры из личной практики. Студенты получили возможность обсудить с правоприменителем интересующие их вопросы.

15 Марта 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1773692>